## 世阳早報-

# 文学周刊

2016年4月19日 星期二 投稿邮箱:pyzbwxzk@163.com

弘扬龙都文化 繁荣文学创作 扶植文学新人 推出精品力作

17839310877 18203937977

■本版编辑 何冰

# 油墨水粉展才华 少年心性自飞扬

### -濮阳市油田艺术中学学生画展作品选登







速写 惠世盖



宗博豪

龙都四月,桃李芬芳。4月15 日,"我家桃李四月天"濮阳市油田 艺术中学学生画展在中原油田群 艺馆风华展厅开展。此次共展出学 生习作80余幅,含素描、速写、水 粉、国画等。这些作品,都是学生平 时在课堂上的练习作业。

濮阳市油田艺术中学是一所 主要从事音乐(含舞蹈)、美术、艺 术传媒等艺术特长教育的公办高 中,是河南省学科特色高中、第十 届河南教育名片、濮阳市示范性普 通高中、濮阳市文明单位。就美术 专业而言, 共有美术教师 20 余人, 自 2004 年首届毕业生参加高考以 来,均保持了专业合格率 100%的优

异成结,为中央美术学院、中国美术 学院等我国"八大美院"以及全国 综合性重点大学输送了大批优秀生 源。举办此次学生画展,旨在弘扬 书画艺术的独特魅力,促进学生的 专业成长,推进艺术教育科学的发

综观整个参展作品, 我们能强 烈地感受到画作所表现出的扎实的 专业功底、飞扬的少年天性、极具激 情和开拓的艺术思维以及为此所付 出的艰苦努力。尽管他们的笔触还 稍显拙稚, 但已让我们深切地体会 到艺术之美、教育之美、创造之美!

据悉,此次画展将持续到4月 26 日。



素描 杨沛川











